
 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

Ata da 11ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo de 

Cristinápolis/SE - 2024 

 

Aos dois (02) dias do mês de maio de 2024, às 09h25min, na Câmara 

Municipal de Cristinápolis, Plenário Vereador José Iris Cotias de Oliveira, 

sob a coordenação da Excelentíssima Vereadora Elielma Quintela Guimarães, 

contando com as presenças dos eminentes vereadores, ELIELMA QUINTELA 

GUIMARÃES, MAGNO HÉLAZARO DOS SANTOS BONFIM, CRISTIANO 

SOARES DE MENEZES, JOSÉ CLÁUDIO FERREIRA DE ANDRADE 

PAIVA e ELENILDA DOS SANTOS. 

 

De início, a 1° secretária saudou a todos os presentes e abriu os 

trabalhos legislativos.   

Ato contínuo, ela registrou as presenças supracitadas, com ausência 

dos vereadores, ADELMO GONÇALO DIAS DOS SANTOS, 

LANDERROBSON JAIRON DOS SANTOS RIBEIRO, JOÃO DOS SANTOS 

GUIMARÃES, GILBERTO ALVES ROCHA e JAMISSON FELIX DOS 

SANTOS. 

A Sra. Elielma Quintela convidou os presentes para ficarem de pé e 

juntos realizarem a oração do “Pai Nosso”.  

Após, convidou a vereadora Elenilda dos Santos para fazer a leitura do 

salmo 130 (cento e trinta).  

Na sequência, a 1° secretária convidou o vereador Sebastião Vitor para 

compor a Mesa como o 3° secretário. Em seguida, pediu para o mesmo fazer a 

leitura da ata do dia 16/05/2024. O edil Cristiano Soares de Menezes pediu 

dispensa da leitura da ata, pois todos já tiveram acesso pelo WhatsApp, a 

dispensa foi reprovada. Após a leitura, a ata foi aprovada por unanimidade 

de votos no Plenário.    

Na ocasião, o Vereador José Cláudio pediu que fosse encaminhada uma 

indicação ao Secretário de Infraestrutura e Urbanismo, solicitando que faça a 



 
 

manutenção nas redes de esgoto, nas regiões da Braça da Bandeira, na Praça 

do Cemitério e na praça Antônio Esteves.   

      Sem matérias no GRANDE EXPEDIENTE, passou-se para Ordem 

do Dia.  

                Sem matérias na Ordem do Dia passou-se para as considerações 

finais.  

Iniciada as Considerações Finais, o Sebastião Vitor subiu à Tribuna e 

agradeceu ao Prefeito por ter dado o nome da Quadra Poliesportiva do Bairro 

são Francisco, para Quadra Poliesportiva Sebastião Vitor dos Santos.  

O Senhor Magno Hélazaro enalteceu todo o trabalho do gestor em 

frente ao esporte da comunidade. 

Por sua vez, o edil José Cláudio fez convite par a população se fazer 

presente no Campeonato Municipal no Povoado Zabelê dia (05/05/2024). 

Finalizou parabenizando ao Prefeito pelo aniversário da cidade e a equipe de 

limpeza pelo excelente trabalho.  

Nesta feita, não havendo mais matérias legislativas a serem 

trabalhadas e debatidas, o presidente encerrou às 09:50 (nove e cinquenta) a 

11ª Sessão Ordinária do 1º Período do Poder Legislativo.  

 


